

803066

За стилистическую и коллективизационную

Орган партийного РК ВКП(б), РК и РПС

О ХОДЕ ИЗУЧЕНИЯ РЕШЕНИЙ XVII СЪЕЗДА ПАРТИИ

Постановление бюро Запсибкрайкома ВКП(б)
от 11 марта 1934 года

Проверка изучения решений XVII партсъезда и доклада т. СТАЛИНА в первичных партийных организациях и руководства этой работой со стороны РК и РК в политотделов показывает, что:

1. Качество партийной учебной коммунистической в ряде организаций (Иконниковский, Сорокинский, Кыштовский и другие районы) не поднято на уровень задач идеино-политической работы, выдвинутых в докладе т. Сталина, проработка решений съезда и доклада т. Сталина организована неудовлетворительно, изучение подлинников решений съезда и доклада заменено в ограниченных докладами пропагандистов, зачастую малограмотных, проверка усвоения постановления совершенно неудовлетворительно.

2. Несмотря на широкий размах этой работы в парторганизациях края, ряд районов не сумел организовать изучение решений съезда всеми коммунистами и кандидатами партии (особенно одиночными коммунистами и комсомольцами), а также безпартийными в профсоюзных колхозах среди трудящихся одиночек.

3. Перескряки работы в ряде районов (Тайга, Ачинск, Сузун и др.) проходят формально, не сопровождаются повышением уровня идеино-политической работы в парторганизациях. Слабо привлечены к пропаганде марксизма-ленинизма и в частности к проработке решений XVII съезда партактив. К пропагандистской работе райкомы допускают допускаться неустойчивые и политически малограмотные члены партии, в ряде случаев не проработку пропаганды чуждые партийные элементы (в Назаровском районе руководителем кандидатской школы был замкнутый кулак, в Магускском районе партиком Шедорский руководителем парткружка по изучению решений съезда выдвинул левый безпартийный).

БЮРО КРАЙКОМА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать секретарей РК и РК партии и начальников политотделов лично и через ответственных инструкторов систематически проверять качество проработки решений съезда и доклада т. Сталина в первичных парторганизациях района, изучать пропагандистов в качестве их работы.
2. Возложить в обязательном порядке руководство одной школой или кружком

по изучению решений съезда и доклада т. Сталина на каждого члена бюро РК и РК партии, нач. политотдела, его заместителя и помощников.

2. Обязать ответ инструкторов РК и РК партии непосредственно руководить семинаром пропагандистов школ и кружков партия первичных организаций, в которых они приращены, семинары собирать по каждой очередной теме.

Оперативно руководить работой пропагандистов по всему району и ответственность за своевременное предоставление партия литературы до первичных партийных организаций, возложить на заместителей секретарей РК партии.

Обязать РК партии укрепить партия библиотек, особенно по главе партгазетов проверенных и подготовленных работников, создав при партгазетах библиотеки из произведений Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, превратив партгазетный и депутатский центры методической помощи пропагандистам и учебной партия.

3. Обязать все РК и РК при проработке решений съезда и доклада т. Сталина строго придерживаться плана, утвержденного аудитором ЦК. Предложить РК организовать самую тщательную проверку усвоения, широко используя опыт электркомбината (Москва).

4. Запретить всем первичным партийным организациям, РК и РК партии на чаше политотделов и уполномоченным РК и Крайкома партии проводить какие либо собрания и совещания в дни и часы партийной учебной, обязать уполномоченных РК и Крайкома партии в часы занятий партийных школ посещать и оказывать непосредственную помощь пропагандистам.

5. Предложить всем РК и РК партии организовать до 15 апреля с. г. не менее чем по две теоретических конференций слушателей школ и кружков партийного просвещения по вопросам XVII съезда партии.

Кульдирупу дать РК партии указания о порядке и сроках их проведения.

6. В дальнейшем развитии работы по пропаганде решений съезда среди беспартийных, рабочих и трудящихся масс всем РК необходимо широко использовать опыт промышленных районов края (Новосибирск, Прокопьевск и др.) по проведению бесед о XVII партсъезде на квартирах и в общественных рабочих.

НАШ ОТВЕТ

Мы женским сельхозартели "Второй пятилетки" на общем собрании проработали письмо колхозниц — ударниц Башмаковской МТС и на этом тов отклика:

1. Мы провели полностью проверку готовности колхоза к посевной и все недостатки устранили.
2. Если в 1933 году мы получили на трудящих 3 кгр., то в 1934 году образованной борьбой за качество, добьемся большего урожая и увеличим оплату на трудящих в два раза.
3. Организуем на время посевной работ общественное питание в поле.
4. Организуем культурный отдых

стан в поле за которым сами будем следить.

5. Мы искали на курьих тракторах одну женщину — Ниватку Анну.

6. Сейчас организуем занятия по ликвидации неграмотности, а к тем матерям, которые сейчас не могут почитать лекции, прикроем их дом культурмейстер.

Мы вызвали всех женщин — колхозниц нашего района ответить на вызов ударниц — колхозниц Башмаковской МТС и пожелавших нашему делу.

По поручению подполковника: Лазарева, Матренина, Лазарева Ф., Никитина.

Выпущено 1 раз в 8-ти дней

3 апреля 1934 г.

№ 18 (227)

ОРДЕН ЛЕНИНА НАС ВОДУШЕВЛЯЕТ

Мы колхозники бригады № 3, колхоза им. Ворошилова Белинского сельсовета проработали обращение второго краевого съезда колхозников ударников, в ответ на предложение нашего краевого председателя ВЦИК тов. М. И. Калинин, вручающему нашему краю высшую награду правительства — Орден Ленина обязуемся еще лучше работать по подготовке и проведению съезда 1934 года, чем в прошлом году.

Мы уже подготовились к съезду. Люди исправно, содержатся хорошо, но лошади поставлены на доение люди, лошади кормятся индивидуально. 10 пуггов, 27 хомутов, 13 борон и 3 сегменты отремонтированы награждены за выработку вместе с лошаками. Производственный план составлен.

Но в нашем колхозе есть ряд недостатков, особенно в первой и четвертой бригадах, эти бригады работают плохо, у них саморазрушаются обочины и безхозяйственность, прогулы и разгильдяйство, эти слабые места успеха всего колхоза.

Мы боримся со всеми недостатками областного и требуем чтобы все члены на-

шего колхоза работали честно и добросовестно, борились за трудоспособную, высококлассную и производительную работу и высокое качество работы.

Мы обязуемся план съезда 280 га выполнить в 21 день, площадь 137 га в 9 дней. Поставить сверхпланового сева 20 га. Высеять клевера 800 возов, собрать сена 8 ц. клева будем высеивать ежегодно. У нас оборудован пашенный стан, мы стараемся обобщить, балки, повороты, красной упряжи и катанья, обобщить их температурой. Обязуемся держать свой стан в чистоте и уюте, а также и чистоту конюшней, организуем общественное питание и пашенные дожди, мы боримся за каждый шаг за экономичную работу и улучшение.

Орден Ленина воодушевляет нас на борьбу за дальнейшее улучшение организации и политическое укрепление колхоза, за то мы будем бороться во все дни года.

По поручению вышестоящих третей бригады подписали: Жидков, Зарубин, Колесов, Козлов, Пингал.

Наш ответ на получение ордена Ленина

Мы колхозники сельхозартели "Красный Октябрь" Саяногорского сельсовета обсудили вопрос закупки хлеба и отклика на обращение краевого съезда колхозников ударников, на великую награду нашему краю — получение Ордена Ленина обязуемся:

Выполнить на 100 проц. все денежные платежи первого квартала, как обязательные, так и добровольные, а также мажорантовки, молоко коваготояки и др. Все излишки хлеба продать государству через

сельпо и на основе массовой работы закупить у колхозников 1000 цен. хлеба.

Вызываем на социальное соревнование колхоз "Красный проектор" и предлагаем ему социалистический счет, чтобы колхозники "Красного проектора" продали государству не менее 700 ц. хлеба, так как за трудящие они получили по 9,5 кг. хлеба. Мы так же вызываем на социальное соревнование колхоз "518" НК колхозного сельсовета.

Колхозники: Мельников, Пингал, Маслов, и друг. всего 13 подписей.

Вниманию следственных органов

На МТФ, колхоза им. Ворошилова Куратовского сельсовета (зав. партией Оган А.), крупного колхоза около 251 голов в том числе быков производителей 3 шт. Заброшено вору на 1934 год сена 2844 цент., солоны 495 цент., сарая 1950 цент., картофа 150 цент., а на Март месяц отдалось только 400 цент., сена 500 цент. ером, т. е. как в ор. и расходовалось без учета, лавина поворота скоту. В помещении фермы повсюду дует сквозняк, пороги стальные доходят до самого потолка. До сих пор нет помещения для овец, там где находится конюшня, пока не построено не профицировано, подстилки нет тамтилами замазывают. Сам Оган систематически пьянствует. На 7, 8 и 9 января Оган взял в колхозе

лошадь и усадить пастухов в село Иконниковское (Тайгинский район), а ферму оставил без загона. На ферму зашел сено сено сено и т. д. За 1934 год ферма получила и план 24 лошадей, из них 12 голов и т. д.

Ущербность 25 цент. коней на ферме нежаренный, быки производители на прогулку не выпускаются и не чистятся. Вольеры скот от воров не ограждены.

Оган ответственности тем, что ему не помогли правление.

Ферма встает в пашню. Кто больше вывел Оган или колхозник, должны возмездие уж суровые органы. Пашенное осле, что выковыряли, и Оган и правление.

Ерошкин, Лисенко.

За гибель лошади наказать

Колхозники колхоза "Показатель" самую хорошую лошадь колхоза и колхозника Приморского сельсовета торопим продать, однако Зайцев оставил на центральной улице проезжающих извозчиков, с ними ехал колхозник Зайцев Иван, с ним кулак, который украл и колхозе и вредит. Дорогой он окорнул злоумышленно

самую хорошую лошадь колхоза и колхозника Приморского сельсовета торопим продать, однако Зайцев оставил на центральной улице проезжающих извозчиков, с ними ехал колхозник Зайцев Иван, с ним кулак, который украл и колхозе и вредит. Дорогой он окорнул злоумышленно

Получивший может расследовать вредительство кулака и привлечь его к ответственности.

Ф. КУЗНЕЦОВ.

Выгнать кулака Осокина из сельсовета

Уполномоченным Усманского сельсовета по д. Петропавловке рабаует кулак Осокин И. М. который до 1929 года имел крупное хозяйство: 4 рабочие лошади, молотилку, жейку, сажку и мушкетер на которых применял всякую силу.

В начале коллективизации разогнал хозяйство, привел в негодность машины и скражал, а в 1931

году имелся обратом и как кузнец затесали в колхоз и пролез в состав Усманского сельсовета. Осокин за вредительство исключен из колхоза, но сельсовет потерял классность чуть до сны под держит его в своем составе. ТРИ ПОДПИСИ.

Радакция просит Усманский сельсовет сообщить газете по существу заметки.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ В ПЕРЕДОВЫЕ

Ташкино-Александровский и Ташкино-Михайловский сельсоветы в прошлом году за плохое выполнение обязательств по поставке молока получили рогожное знамя. Сейчас эти сельсоветы вышли по сдаче молока в число передовых и план первого квартала перевыполнили.

Ташкино-Александровский сельсовет (председатель Алаксин) имел план сдачи молока 46,3 цент, выполнил 81 цент, или 176 проц., Ташкино-Михай-

ловский, вместо 48 цент, выполнил 74 цент, или 154 проц.

Благодаря массовой работе среди населения, которую проводят в этих сельсоветах Колзульский маслозавод сдал с себя рогожное знамя, которое передало Чумайскому маслозаводу.

Колхозники района по примеру Александровских и Михайловских борются за первенство в заготовке молока и масла.

Цзюба.

НАЧАЛИ ИСПРАВЛЯТЬСЯ

Баимская яч. ВЛКСМ, учтя свою бездеятельность в работе по подготовке к севу и закупку хлеба, обязалась исправить недостатки.

Ячейка организовала комсомольскую бригаду и послала ее в бригады № 1 и 2 (на выседа) для проведения массовой работы по закупке хлеба.

За бездеятельность в работе по

закупке хлеба, за срыв этой работы ячейка сдала с работы вполне моченного до хлебозавода в сельпо Верещаева и исключила его из комсомола, как перерожденца, редшего агитации против хлебозавода.

Но для кулацкого агента В. Ранцова этого наказания мало его нужно привлечь к ответственности.

С.

Требуется крепко оздоровить

Некоторые коммунисты и комсомольцы села Мезохино, Приметинского сельсовета, кандидат партии Моргунов Игнат получили по 5,5 центнеров на еду, а продали только 1,20 центнера и больше отказались продавать, он не идет работы по закупке хлеба, сейчас исключен из партии. Комсомолец Черешков получил по 12 центнеров на еду, а продали только 1,60 цент, и больше продавать отказался.

Ячейка за пьянство и бездеятельность исключила Черешкова из рядов комсомола.

В колхозах Мезохино завели кулаки, спекулянты, которые действуют

тихой сапой, срывают хлебозакуп. В. Исаев Харитон, с сыном Иваном до 1928 года занимались торговлей мясом, имели хозяйство, а при вступлении в колхоз все хозяйство размотали.

Зайцев Станислав, — до 1929 года держал батраков. Он не продал в сельпо ни одного килограмма и отказался продавать. Ведет в колхозе агитацию против хлебозавода.

Сельские организации и правление колхозов должны выгнать в шею кулаков и спекулянтов, разлагающих работу по хлебозакупке и мешающих работе колхоза.

Ф. Кузнецов.

БАИМЦЫ ОПОЗОРИЛИ ПОЧЕТНУЮ ГРАМОТУ

В прошлом году Баимский сельсовет за мобилизацию средств получил почетную грамоту, а вот в первом квартале 1934 года у баимцев от успеха закружилась голова и они мобилизации средств предоставили превратному самоотчету.

Результат бездеятельности сразу же сказались. На 20 марта план культурного сбора был выполнен на 22 проц., самообслуживание на 31 проц. В первом квартале по всем видам мобилизации средств одут на 30 процентах.

Срыв мобилизации средств начался с председательства тов. Павликовой, которая не занималась отки делами. Зам. председательства Трифонов тоже не работает и сам должен 62 руб., аден сельсовета Уваров не уложил 42 руб., Трифорова 48 руб., Кривоногов 36 руб.

Глава на бездеятельность и пример сельсоветников, колхозники и единоличники задолженность держали и держат.

Товарищи баимские сельсоветчане, идем от нас выправления работи.

Ц. С.

ВНИМАНИЮ ПРОКУРОРА

Раевский сельсовет срывает учебу в школе. 24 марта из за отсутствия дров школа не работала, а когда учителя стали спрашивать дрова у председ. сельсовета тов. Самойлова, то он заявил: „я на себе сам дров не привезу, просите колхозы“, а колхозы несылают в сельсовет. Так из конторы в контору гоняют учителей.

Учителя за январь и февраль месяцы не получали зарплату и сейчас не могут купить даже муки из сельпо.

Прокурор должен обратить внимание на Раевский сельсовет. За срыв учебы и не денящее отношение к учителям, привлечь кого следует к ответственности.

М. Казанова.

РайОНО должно оздоровить Орлово-Розовскую школу

Учителя Орлово-Розовской школы первой ступени не болеют о школе. На 74 ученика имеется 3 учителя, занятия начинаются поздно, кончатся рано. Дисциплина в школе плохая, за февраль месяц отселялось из школы 31 ученик, горячие завтраки не организованы.

Зав. школой Перевалова, школы

ной работой не интересуется, ни разу не собрали собрания родителей по вопросу обучения детей и отселя из школы, не поставила вопрос в сельсовете, а занимается бездельем.

Нужно оздоровить школу, а Переваловой дать соответствующий вывод.

Кучериков, Зубечин.

Помощь жертвам фашизма

Актив Николаевского сельсовета вторично обращают в пользу революционных героев — Австрийских рабочих однодневный заработок, вот организаторы Дибенко уплачивает 5 руб. деньгами и 30 руб. облигация, Мухоморов К. Г. 5 р. деньгами и 20 р. облигация, Прокопьев Г. А. 5 руб. день-

гами и 30 руб. облигацией, Славко Б. руб. деньгами и 30 руб. облигацией всего на 81 руб. деньгами и 288 руб. облигациями, и вызывают последовать своему примеру актив сельсоветов: Усматский, Н Александровский и Н-Троцкий сельсоветы.

НИКИФОРОВ К. Г.

Зверское избиеение

Т. Тельмана

ПАРИЖ, 30. (Тасс). — По достоверным сведениям, недавно т. Тельмана перевели для допроса в специальную камеру пыток. Тельман решительно отказался отвечать, заявил, что выступит перед публикой трибуналом, и повторил многократное требование предоставить ему права выбрать себе защитника. ЭТОГО БЫЛО ДОСТАТОЧНО, ЧТОБЫ ПАЛАЧИ ЗВЕРСКИ ИЗБИЛИ т. ТЕЛЬМАНА. После этого преследования была заменена отборными штурмовиками, из которых один постоянно находится в самой тюремной камере. Вторично т. Тельмана под другим предлогом так избивали, что на следующий день тюремная администрация была вынуждена объявить его больным.

Тысячи убитых, сотни тысяч раненых и брошенных в концлагеря

По данным международного комитета по жертвам фашизма, с 1 января 1933 года в Германии фашистами убито 3 тысячи, ранено и избито 418.692, брошено в концлагеря 174 тысячи человек.

Бессилие тайной полиции

Мощный размах подпольной работы компартии

Коммунистическая печать Чехо-Словакии опубликовала **СЕКРЕТНЫЙ ОТЧЕТ РУКОВОДИТЕЛЯ ГЕРМАНСКОЙ ТАЙНОЙ ПОЛИЦИИ**. В отчете указывается на беспорядочное усиление и расширение деятельности коммунистических организаций. С особым возмущением говорится, что комиссия, разбравшая дело о поджоге райстага, а также верховная прокуратура получили много тысяч протестов, резолюций в форме рукописных гектографированных писем и телеграмм. В отчете указывается, что значительная часть коммунистической литературы печатается за границей и ввозится в Германию при помощи иностранных моряков, железнодорожников, путешественников и через особых курьеров. Литературу перевозят в товарных и пассажирских вагонах, используют небольшие воздушные шары, бутылочную почту, «забывают» в трамвае, опускают в частные почтовые ящики, разбрасывают на лестницах. Часто коммунистические брошюры издаются в виде проспектов для радиоаппаратов, для зимнего спорта, под видом „Римской истории“ и т. д.

Пьяниц призвать к порядку

Бригадир Рейдов Сергей и Астахов Михаил колхоза „Земледельцы“ (Петрозаводск) систематически пьянствуют. Был случай, когда они пьянствовали день и ночь, а лошади стояли голодные и во время этого пьянства в бригаде № 2 (где бригадир Рейдов С.) украдено с поля около 10 возов сена.

Этим двум бригадирам на собраниях колхоза было поручено отделить жеребих маток от рабочих лошадей и организовать особый уход, но этого до сих пор не сделано. Правление колхоза не в Рейдову и Астахову никак не принимает.

Таким бригадирам доверять бригадами нельзя.

О. А.

Долой пьяницу из колхоза

Колхозники Приметинского колхоза „Ясное утро“ получили на трудодень по 7 кг. хлеба, а хлебозакуп срывается, продано всего 98 центнеров.

Причина срыва закупа хлеба в том, что бригадир колхоза, правленцы не ведут работы, сами торгуют хлебозакуп. Бригадир первой бригады Данилов Г. В. получил хлеба 33 цент, продавать его сударству отказался и умышленно срывает хлебозакуп.

8 марта бригада колхозников ходила по селу по организации красного обова, Данилов сорвал работу.

запретил бригаде работать. 18 марта он напился пьяным и держал 4 лошади от посылки на центральный рудник по переброске грузов, а правлению сказал, что наряд выполнен.

19 марта Данилов снова напился вместе с членом ревкомиссии Тришкиным и зашел в контору колхоза, начали стучать об стой кулаком и угрожать зачем в стенгазете критикуют их за пьянство.

Данилов не способен руководить колхозом, его нужно немедленно снять с работы и даже выгнать из колхоза, как кулацкого агента.

Дав подпись.

Объявления:

Из Алчедатского сельпо обманя предправления Мяснином, который увез с собой доверенность, выданную ему правлением сельпо от 18 марта 34 года, какковую считать не действительной.

РАЙПОТРЕБСОЮЗ.

Маринской артели „КИРПИЧНИК“ требуется забелывающий производств. Об условиях справиться: гор. Маринск, ул. К. Либенета № 65.

ПРАВЕЛЕНИЕ.

Изм пишут

Из Николаевского второго сельсовета пишут, что с сентября 1933 года во второй Николаевке не было кинопередвижки и требуют, чтобы Николаевка, была обслужена кино-картиной.

Ответ. редактор С. СКОРОВОГАТОВ

Объявление
ПРОДАЮТСЯ ШЕВКИ немецкой озарки, Перевалова 17.

Вследствие нерасходования в феврале тиража газеты „КОЛХОЗНЫЕ РЕБЯТА“, подписчикам сданным подписку на февраль, март месяцы, газета будет доставляться с 1-го мая, с выполнением подписных сроков.

Продолжается подписка на газету **«КОЛХОЗНЫЙ ВРИДАДР»** Стоимость газеты на год — 10 руб. 80 коп., на 6 мес. — 5 р. 40 к.

С 1 апреля с. г. вновь вышла из печати газета **«НА СТРАЖЕ»**, большого формата, издания Центрального Совета Осоганизации. Стоимость газеты на 1 мес. — 1 руб. 50 коп. на 6 мес. — 8 руб.

Ни одной бригады, культурного стана колхоза, бригадира, не должно остаться без районной газеты **„За сплoшную коллективизацию“**

Стоимость газеты на 1 год — 3 руб. 60 коп., на 6 мес. — 1 руб. 80 коп., на 3 мес. — 90 коп. и на месяц — 30 коп.

Политика на все издания принимается безгранично.

Подписка на издания **„ПРАВДА“** принимается только с регулярного месяца до конца года. **РАЙБЮРО „СОЮЗПЕЧАТЬ“**